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[bookmark: _Toc111354567]Bu Veri Koruma ve Gizlilik Politikası, Ege Consulting operasyonlarındaki tüm bilgilerin ve mevcut kaynakların nasıl kullanıldığını ve korunduğunu ifade etmek için hazırlanmıştır.

Ege Consulting, eğitim katılımcıları gibi ilgili tarafların kişisel verilerinin korunmasını ve sadece bu gizlilik bildirimine uygun olarak kullanılmasının sağlanmasını taahhüt eder.

Ege Consulting bu politikayı zaman zaman değiştirebilir. İlgili taraflar, herhangi bir değişikliğin farkında olduklarından emin olmak için zaman zaman politikayı yayınlandığı alanlarda kontrol etmelidir.

Bu politika sağlıklı iletişim için web sitemizde yayınlanmıştır.

Hangi verileri toplarız?

Ege Consulting, düzenlediği eğitimler için aşağıdaki bilgileri toplayabilir:

· İsim ve iş unvanı,
· E-posta adresi dahil iletişim bilgileri,
· Posta kodu, tercihler ve ilgi alanları gibi demografik bilgiler,
· Müşteri anketleri ve / veya teklifleri ile ilgili diğer bilgiler,

Topladığımız bilgilerle ne yaparız?

Bu bilgileri, müşterilerin ve eğitim katılımcılarının ihtiyaçlarını anlamak ve onlara daha iyi bir hizmet sunmak ve özellikle aşağıdaki nedenleri de dikkate alarak talep ediyoruz:

· Dahili kayıt tutma,
· Hizmetlerin geliştirilmesi,
· Müşterilerimizin verdikleri e-posta adresini kullanarak, talep etmeleri halinde, ilginç bulabileceğini düşündüğümüz yeni ürünler, özel teklifler veya diğer bilgiler hakkında periyodik olarak promosyon e-postaları gönderilmesi,
· Rıza göstermeleri halinde pazar araştırması amacıyla onlarla iletişim kurulması,
· Web sitesini eğitim katılımcıları ve müşterilerimizin ilgi alanlarına göre özelleştirmek.

Güvenlik

Müşterilerimizin ve eğitim katılımcılarımızın bilgilerinin güvende olmasını sağlamayı taahhüt ederiz. Yetkisiz erişimi veya ifşayı önlemek için, çevrimiçi olarak topladığımız bilgileri korumak ve güvenceye almak için uygun süreçleri uygulamaya koyduk.
 

Müşterilerin ve eğitim katılımcılarının kişisel bilgilerini kontrol etme

Müşterilerimiz ve eğitim katılımcılarımız, kişisel bilgilerinin toplanmasını veya kullanılmasını aşağıdaki şekillerde kısıtlamayı talep edebilirler;


· Web sitesindeki bir formu doldurmaları istendiğinde, bilgilerin doğrudan pazarlama amacıyla kimse tarafından kullanılmasını istemediklerini belirtmek için işaretleyebilecekleri alanlar yer almaktadır,
· Daha önce kişisel bilgilerini doğrudan pazarlama amacıyla kullanılmasına rıza gösterenler, info@egeconsulting.com adresine e-posta göndererek fikirlerini istedikleri zaman değiştirebilirler.

Ege Consulting, veya yasal olarak gerekli olmadığı sürece hiç bir şekilde, müşterilerin ve eğitim katılımcılarının kişisel bilgilerini üçüncü taraflara satmayacak, dağıtmayacak veya kiralamayacaktır. 

Müşterilerimiz ve eğitim katılımcılarımız, Ege Consulting’in 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Hakkında Kanun kapsamında kendileri hakkında tuttuğu kişisel bilgilerin detaylarını talep edebilirler. Müşterilerimiz ve eğitim katılımcılarımız üzerinde tutulan bilgilerin bir kopyasını istiyorlarsa, info@egeconsulting.com adresine yazabilirler.
 
Müşterilerimiz ve eğitim katılımcılarımız toplanan bilgilerin yanlış veya eksik olduğuna inanıyorsa, yukarıdaki adrese gönderebilirler. Ege Consulting, yanlış olduğu tespit edilen bilgileri derhal düzeltir.
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Özgür Cengiz
Founding Director
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